
МЕНЮ ФУРШЕТНОЕ

КАНАПЕ
Канапе с салом, соленым огурцом 
и горчицей на тосте 35гр 70₽
Гренка бородинская, сало, соленый огурец, горчица

Канапе с пепперони, маслиной с творожным 
сыром 35гр 85₽ 
Гренка пшеничная, пепперони, маслина, творожный сыр  

Канапе с куриной грудкой и ананасом гриль 
со сливочным соусом 50гр 110₽ 
Куриная грудка гриль, ананас гриль, соус сливочный, 
микрозелень

Канапе с сельдью, 
картофелем на тосте 45гр 110₽
Тостовый хлеб,  сельдь слабосоленая, соус цезарь, 
картофель, красный лук

Канапе с черри, моцареллой, маслиной с 
соусом песто 45гр 135₽ 
Черри, сыр моцарелла, маслина, соус песто, орех 
кедровый

Канапе с ростбифом, рукколой, вяленым 
томатом и сыром 45гр 240₽ 
Ростбиф из говядины, руккола, вяленые томаты, сыр 
моцарелла с орехом, гель из брусники

Канапе с языком, свежим огурцом 40гр 100₽ 
Тостовый хлеб, язык говяжий, огурец свежий, горчица, 
микрозелень

Канапе камамбер с клубникой 35гр 130₽ 
Сыр камамбер, клубника, мята, гель из облепихи

Сыр пармезан с грецким орехом 35гр 100₽ 
Сыр пармезан, грецкий орех, виноград, мята

Сыр дор блю с клубникой
и шоколадом 30гр 140₽
Сыр дор блю, клубника, шоколад, мята

Тигровая креветка 
со свежим огурцом 50гр 170₽ 
Тигровая креветка, свежий огурец, сыр творожный

Тигровая креветка с соусом сладкий васаби 
в корзиночке из катаифи  45гр 160₽ 
Тигровая креветка, соус сладкий васаби, 
тесто катаифи

Канапе парма с виноградом 
на слоеном тосте 50гр 160₽  
Тост слоеный, пармская ветчина, виноград, вяленые 
томаты, сыр творожный

Опаленная форель 
с мятным огурцом 55гр 220₽ 
Форель, свежий огурец, мята

Морской гребешок с изумрудными огурцами 
в створке 35гр 270₽ 
Морской гребешок, свежий огурец, соус песто, 
микрозелень

ЗАКУСКИ

Мини сэндвич с ветчиной 
и сыром 55гр 150₽ 
Тостовый хлеб, ветчина, лист салата, сыр, фирменный соус

Мини сэндвич с курицей 55гр 150₽ 
Тостовый хлеб, куриное филе, лист салата, соленый 
огурец, сыр, соус цезарь

Мини сэндвич с форелью 55гр 180₽ 
Тостовый хлеб, форель, лист салата, томаты, сыр 
творожный

Мини пирожок с форелью 50гр 190₽ 
Тесто дрожжевое, форель, картофель, лук репчатый

Мини пирожок с курицей 
и грибами 50гр 120₽ 
Тесто дрожжевое, курица, грибы, картофель, лук 
репчатый

Мини пирожок с капустой 
и яйцом 50гр 100₽ 
Тесто дрожжевое капуста, лук, морковь, яйцо 

Узелок с яблоком и брусникой 50гр 100₽ 
Тесто дрожжевое, яблоко, брусника

Мини круассан с салями 
и мягким сыром 60гр 140₽ 
Круассан из слоеного теста, салями, свежий огурец, лист 
салата, фирменный соус

Мини круассан с тунцом, томатами, 
яйцом и зеленью 60гр 160₽
 Круассан из слоеного теста, тунец, томаты, яйцо, зелень 

Мини круассан с сахаром
и корицей 35гр 110₽ 
Круассан из слоеного теста, сахар, корица

Мини тарталетка 
с муссом из кролика 30гр 150₽ 
Тарталетка из песочного теста, мусс из мяса кролика,  
микрозелень

Мини тарталетка с муссом из форели 
с красной икрой 30гр 190₽ 
Тарталетка из песочного теста, форель, сливочный сыр, 
красная икра, микрозелень

Мини тарталетка 
с тар-таром из оленины 30гр 180₽ 
Тарталетка из песочного теста, мясо оленины, 
красный лук, гель из брусники, зеленый майонез, 
микрозелень

Рулетики из баклажан 
с грецким орехом 35гр 85₽ 
Баклажан, творожный сыр, грецкий орех, зелень, чеснок

Рулетики из цукини 
с вялеными томатами 40гр 95₽
Цукини, творожный сыр, вяленые томаты, зелень, чеснок

Мини бургер с индейкой 70гр 150₽ 
Булочка из дрожжевого теста, котлета из индейки, лист 
салата, томат, соленый огурец, луковая стружка

Мини бургер с котлетой из дичи 70гр 190₽ 
Булочка из дрожжевого теста, котлета из дичи, лист 
салата, томат, красный лук, соус барбекю

Мини бургер со слабосоленой 
форелью 70гр 250₽
Булочка из дрожжевого теста, форель слабосоленая, 
томат, сыр творожный, лист салата
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САЛАТЫ В РОКСАХ

Цезарь с курицей 85гр 170₽ 
Романо, айсберг, куриное филе, черри, соус цезарь, сыр 
пармезан, гренки пшеничные, перепелиное яйцо 

Цезарь с форелью 85гр 230₽ 
Романо, айсберг, форель слабосоленая, черри, соус 
цезарь, сыр пармезан, гренки пшеничные, перепелиное 
яйцо

Хрустящие баклажаны 
с фермерским сыром 110гр 160₽ 
Баклажаны, черри, фермерский сыр, соус свит-чили, 
кинза, кедровые орешки

Мимоза с форелью 
и красной икрой 100гр 250₽
 Форель, огурец, картофель, морковь, майонез, красная 
икра, яйцо перепелиное

Оливье с муксуном 100гр 210₽ 
Муксун, картофель, морковь, огурец свежий, огурец 
соленый, горошек зеленый, яйцо перепелинное

Зеленый салат с белыми 
грибами 110гр 310₽ 
Романо, айсберг, белые грибы, сыр рассольный, черри, 
картофель бэйби, кунжутная заправка

ГОРЯЧИЕ ЗАКУСКИ

Шашлычок из курицы в беконе 70гр 210₽ 
Куриная грудка, бекон

Шашлычок из свинины 70гр 210₽ 
Свиная шея, шампиньон

Брошет из форели с цукини 70гр 290₽
Форель, цукини

Шашлычок из говяжьей вырезки 70гр 560₽ 
Говяжья вырезка, красный лук

Шашлычок овощной 70гр 120₽ 
Шампиньон, цукини, баклажан, черри, перец болгарский

Картофель бейби с зеленью
и чесноком 70гр 80₽
Картофель бейби, масло сливочное, зелень, чеснок

Жюльен с курицей и грибами 70гр 180₽
 Булочка пшеничная, курица, шампиньоны, сливки, сыр 
моцарелла

ДЕСЕРТЫ

Фрукты в стекле 55гр 200
Физалис / голубика / клубника / мандарин / виноград на 
выбор

Клубника в шоколаде 60гр 230₽
Клубника, шоколад

Фруктовая композиция 1000гр 1 500₽
Сезонные фрукты

Маффин шоколадный 100гр 180₽
Маффин шоколадный, сливочный крем

Маффин красный бархат 100гр 220₽
Маффин красный бархат, крем пломбир, ягода

Панна-котта с малиной в шоте 50гр 150₽

Тирамису классическая в шоте 50гр 190₽

ВЫПЕЧКА

Булочка 40гр 50₽

НАПИТКИ

Кофе зерновой на выбор (кофемашина) 
Сахар, молоко 200мл 130₽

Кофе растворимый (3 в 1) 200мл 50₽

Чай пакетированный 
Чай гринфилд, сахар, лимон, молоко 200мл 70₽

Сок в ассортименте 200мл 90₽

Морс клюква с черной смородиной 
Вода, клюква, черная смородина 200мл 110₽

Вода без газа с лимоном (графин) 
Вода, лимон 1000мл 200₽

Бутилированная вода 
(газированная / негазированная) 500мл 130₽

+7(912) 080-91-49

ЗАКУСКИ

Мини сэндвич с ветчиной 
и сыром 55гр 150₽ 
Тостовый хлеб, ветчина, лист салата, сыр, фирменный соус

Мини сэндвич с курицей 55гр 150₽ 
Тостовый хлеб, куриное филе, лист салата, соленый 
огурец, сыр, соус цезарь

Мини сэндвич с форелью 55гр 180₽ 
Тостовый хлеб, форель, лист салата, томаты, сыр 
творожный

Мини пирожок с форелью 50гр 190₽ 
Тесто дрожжевое, форель, картофель, лук репчатый

Мини пирожок с курицей 
и грибами 50гр 120₽ 
Тесто дрожжевое, курица, грибы, картофель, лук 
репчатый

Мини пирожок с капустой 
и яйцом 50гр 100₽ 
Тесто дрожжевое капуста, лук, морковь, яйцо 

Узелок с яблоком и брусникой 50гр 100₽ 
Тесто дрожжевое, яблоко, брусника

Мини круассан с салями 
и мягким сыром 60гр 140₽ 
Круассан из слоеного теста, салями, свежий огурец, лист 
салата, фирменный соус

Мини круассан с тунцом, томатами, 
яйцом и зеленью 60гр 160₽
 Круассан из слоеного теста, тунец, томаты, яйцо, зелень 

Мини круассан с сахаром
и корицей 35гр 110₽ 
Круассан из слоеного теста, сахар, корица

Мини бургер с индейкой 70гр 150₽ 
Булочка из дрожжевого теста, котлета из индейки, лист 
салата, томат, соленый огурец, луковая стружка

Мини бургер с котлетой из дичи 70гр 190₽ 
Булочка из дрожжевого теста, котлета из дичи, лист 
салата, томат, красный лук, соус барбекю

Мини бургер со слабосоленой 
форелью 70гр 250₽
Булочка из дрожжевого теста, форель слабосоленая, 
томат, сыр творожный, лист салата

Жюльен с форелью и грибами 70гр 220₽
Булочка пшеничная, форель, шампиньоны, сливки, сыр 
моцарелла

Колбаски куриные 70гр 190₽
Мясо курицы, лук репчатый, пряные специи

Колбаски из дичи 70гр 390₽
Мясо дичи, лук репчатый, пряные специи

Колбаски говяжьи 70гр 360₽
Мясо говядины, лук репчатый, специи

Колбаски карловарские 70гр 200₽
Мясо курицы, свинины, сыр,  лук репчатый, специи

Колбаски из свинины 70гр 170₽
Мясо свинины, лук репчатый, специи


